Отряд журналистов Куляба увеличился на 14 человек

Вручением сертификатов и именных призов особо отличившимся в конкурсных работах вчера, 25 августа, завершились журналистские многомесячные курсы в городе Кулябе.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ в ходе презентации проекта руководитель Кулябского регионального офиса Урбан-института Таджикистана Зафар Мирзоев, подбор слушателей оказался удачным, и из 15 юношей и девочек к концу только 1 раскаялся в своем выбором изучить азы журналистики.

По словам 3. Мирзоева, многомесячные курсы для кандидатов в журналисты Урбан-институтом Таджикистана были организованы при местной газете «Пажвок», которая также выходит при финансовой поддержке USAID по проекту Урбан-института.

«Удачным решением оказалось и привлечение к чтению лекций на курсах опытных журналистов города Куляба, а также известного специалиста по радиожурналистике преподавателя из Душанбе Сангина Гулова, - отметил 3. Мирзоев.

Практически все «курсанты» в период прохождения курсов со своими материалами появлялись на страницах газеты «Пажвок», иные - и по несколько раз. Отличившиеся в практической работе и были на презентации проекта отмечены ценными именными призами.

Заметим, что на сегодня в городе Кулябе выходят в свет 4 газеты, и все редакции испытывают дефицит кадров, и «сертифицированным» вчера 14 молодым журналистам, при желании действительно связать свою дальнейшую жизнь с журналистикой, не сложно будет найти работу.

Мониторинговая служба НАНСМИТ